

Белгородская региональная организация Общероссийского Профсоюза образования приняла участие во Всероссийской акции профсоюзов «За достойный труд!»



7 октября 2019 года в Белгороде в парке Победы прошёл областной митинг профсоюзов в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!».

Представители трудовых коллективов разных отраслей экономики вышли на митинг под главным лозунгом: «За реальный рост заработной платы!», а основной его лейтмотив – «Работающий человек не должен быть бедным!».

От нашей отрасли в митинге приняли участие профсоюзные активисты образовательных учреждений города Белгорода и абсолютного большинства муниципальных районов и городов Белгородской области, учреждений высшего и среднего профессионального образования. В руках трудящихся – лозунги, призывающие достичь справедливой заработной платы, опережающей рост цен, достойной пенсии, гарантии трудовых прав, повышения стипендий студентам вузов и ссузов, доступного образования, работы, жилья, мест в детских садах – для молодёжи.



От имени Белгородской региональной организации Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации выступила председатель Белгородской районной организации Профсоюза, председатель координационного совета организаций профсоюзов Белгородского района Елена Михайловна Власова. В своём выступлении она рассказала о том положительном, что делается сегодня в системе образования Белгородской области в рамках социального аспекта региональной Стратегии «Доброжелательная школа», отразила животрепещущие проблемы, с которыми сталкиваются сегодня работники образования и науки, уделив особое внимание вопросам повышения заработной платы.

А ещё в период с 1 по 7 октября в рамках проведения акции «За достойный труд!» проведены заседания областной и муниципальных трёхсторонних комиссий с участием представителей Общероссийского Профсоюза образования и другие интересные мероприятия и акции. Так, представители Молодёжного Совета региональной организации Профсоюза приняли участие в автопробеге Совета молодых педагогов Центрального федерального округа. В Губкинском городском округе при поддержке территориального комитета Профсоюза прошли молодёжный флешмоб и игра в пейнтбол, приуроченные к Всемирному дню действий. А Белгородская городская организация провела ряд конкурсов: конкурс плакатов «Человеку труда – уважение!», конкурс открыток «Наша сила – в единстве и солидарности!», конкурс фотографий «За реальный рост заработной платы!», а также заседания круглых столов по темам «Я в Профсоюзе!» и «Права и свободы молодого человека».

Самые лучшие фотографии этих мероприятий будут представлены в фотоконкурсе Белгородской региональной организации отраслевого Профсоюза «Профсоюзный фотофакт», проводимого в рамках Медиа-конкурса ФНПР имени радиожурналиста Я.С. Смирнова, где одна из основных тем, отражаемых в фотоработах – участие профактивистов в коллективных действиях за единство, солидарность и справедливость.

Максим ЧАБЛИН





